Nome:

1584.390

1598.497

1611.490

1622.920

1632.846

1640.018

1644.189

1645.285

1583.057

Célculo dos valores de declividade em graus.

1581.819

1581.238

1581.167

1581.447

1581.828

1581.967

1599.217

1599.725

1600.290

1600.911

1601.325

1601.259

1600.400

1614.058

1616.072

1617.752

1619.216

1619.8679

1619.412

1625.899

1628.876

1631.498

1633.944

1634.950

1634.266

1635.180

1638.297

1640.889

1643.272

1644.338

1643.659

1641.423

1644.257

1646.872

1649.001

1650.029

1649.598

1645.641

1647.889

1650.162

1652.024

1653.050

1652.97%

1617.440

1631.511

1641.047

1647.630

1651.743

1646.972

1649.003

1651.042

1652.779

1653.920

1654.271

1653.776

1581.380

1596.550

1613.798

1626.485

1636.921

1644.410

1649.524

1652.508



Sendo que:

a b c

d e f

g h i
Surface scanning window

Declividade em graus = ATAN ( V ([dz/dx]? + [dz/dy]?) ) * 57.29578
Taxa de mudanca na direc¢do x:

[dz/dx] = ((c+ 2f +i) - (a + 2d + g) / (8 * x_cellsize)

Taxa de mudanga na diregdo y:

[dz/dy]=((g+2h+i)-(a+2b+c)) /(8 *y cellsize)



